

府备晚报

商场收获不大 网购沾了光

父亲节真发愁 "老爸"经济不够火

本报记者 孙静波

商城促销"爸"气不足

14日,在财源大街一家商城内, 男装男鞋、剃须刀等少数柜台打出 "父亲节"折扣宣传语,比起母亲节期 间的活动宣传,父亲节显得冷清。

"其实我根本记不住父亲节,但孩子每年都会送给我礼物,去年送我一件男装,今年女儿又给我买了套剃须刀。对于孩子的孝心,我心里挺感动的,只是不愿意让孩子花这个钱。"

市民宋先生说。

商城里,某品牌剃须刀打出5折优惠,销售员黄女士说,母亲节无论是花店还是化妆品、珠宝柜台都忙得不亦乐乎,父亲节反而显得较为冷清些。"父亲节一般都是以剃须刀、皮带、领带等为主。马上要到端午节了,很少有商家会大力做父亲节的宣传。"剃须刀专柜销售员黄女士说。

促销主打"保健"牌

在东岳大街一家商城内,某品牌保健按摩专柜销售员小宋说,最近几天生意非常好,一天最多的营业额能赶上平常一星期的量。"从上周开始,为了迎合父亲节的到来,我们也打出了优惠折扣,而且还有小礼品赠送,比起男装男鞋,其实儿女们更为父母的健康着想,今天一天光保健按摩足浴盆就卖了十几件。"小宋说。

今年大学刚毕业的刘楠,正忙着给父亲选购治疗腰椎颈椎的保健按摩椅。"以前爸爸为这家劳累太多,现在腰椎颈椎都不太好,今年我大学毕业了,平时打工赚的钱,包括奖学金,正好给爸爸买了这个保健椅,爸妈可

以一起用,毕竟他们的健康是最重要的。"

记者走访发现,一些保健按摩品牌专柜为揽人气,在父亲节到来之际特色,在父亲节到来之际纷纷打出"养生牌"、"孝心牌"。青年路一家保健按摩专卖店,记者看到,店里销售的保健按摩器械价格不菲。正对几千元不等,价格不菲。正考虑选购一款价格近3000元保健器被的市民刘先生说,就算价格贵点也考虑,毕竟为了父母的健康,总是值得的。"父母辛苦了一辈子,养育了我们四个兄弟姐妹,现在我们尽子女,父母也老了,也该是我们尽孝心的时候了。"



泰山中学一高中生在精品店挑选风铃,想给父 亲一个清凉夏季。

本报记者 赵苏炜 摄

网购火得"一塌糊涂"

比起商城的"冷处理", 网购父亲节活动如火如荼, 各商家纷纷看中父亲节的号召力, 无论是折扣还是价格, 都相当"狠"。

市民田女士说,前几天在一家团购网站,买了一款保健枕送给父亲。"原价五六百,团购价才200多,父亲也很喜欢。"田女士说。在长城路一家写字楼工作的王林说,因为工作忙碌,一年才回家两三次。"工作忙陪父母的机会少,心里挺愧疚。父亲节马上到了,在网上给父母选了一款治疗颈椎的颈椎牵引器,也算是尽尽孝心。"

网购礼物送给父亲是很多在外地工作的子女,表达父亲节心意的方式,尤其不受地域限制受到很多年轻人追捧。卖家"陶之夭夭"说,一块价值350元的品牌男士手表,这几天最多时一天就成交了500余件。



国美电器财源旗舰店6月15日盛大开业

敬请关注6月15-17日>>



污ш根眼亚利乐翻灵

活动期间购冰箱、洗衣机、彩电、空调等单品

满1999元送100元现金卡+ 猛龙汤锅一个

满2999元送200元现金卡+利仁电水壶一台 🔱

满3999元送200元现金卡+利仁压力锅一台 16

满5999元送300元现金卡+ 卓朗挂烫机一台

更多折扣 更多赠礼 详询店内人员

有 国 美・生 活 美

个别品牌型号、配件不参加,预购名额有限,预购从速,满额即止,详询店内

產购送32可液晶

即日起到开业前预交定金100元,开业期间购冰箱、洗衣机、彩电、空调类2件不同种类商品(每件单品须满800元以上商品)

景计满8999元 医

合资32寸液晶

特价机、团购、批发、3C不参加。部分品类、品牌及个别型号除外。赠品数量有限,赠完为止;详询店内销售人员

来就送精美大礼

6月15日到17日开业期间 每天早上10:00前,进店 顾客无需购物送

1.8升食用油

(母大10:15前,顾各任门后排队区等符,在 10:30开始发放免费礼品券,然后凭券领取食 用油一桶。6月15日限量50名,6月16-17日 每天限量30名。图片仅供参考,具体以实物 为准,详情见店内海报。)

地址: 泰安市财源大街110号(下河桥西50米)电话: 8065900

全国服务热线 集团采购电话 400-811-3333 0538-8065908